1° Expresa en forma cientifica los siguientes nimeros:
a) 54% b) 14872, c) 3%

2° Con la ayuda del logaritmo, calcula el valor de x en cada una de las siguientes ecuaciones:

a) 1,025* =3,75 b) 6-57" =50 ¢) log, g =8 d) log,, x =—6

3° Sabiendo que 10g2=0,301030 calcula:

a) log3/0,0025 b) logzz/%

4° Aplicando la definicion, calcula:

1
a) log%SI b) log ,; 64 C) log3§
5° Descubre el error del siguiente razonamiento:

2 2
Si 1<2=1:|log 1 <2~log(lj @log(lj<log 1 :(lj< lj =l:>l<l 77,
2 2 2 2 2 2 4 2 4

., 3n-5 o .  er . .
6° Dada la sucesion a, = 5 Calcula su limite. ;A partir de qué término la diferencia con
n+

su limites es menor que 0,0001?

7° Calcula los siguientes limites.
En cada uno de los limites debe sindicar:
1.- Tipo de indeterminacion.
2.- Método que se aplica.
3.- Solucion del ejercicio.

3 _ 4
2) lim 2n 43n+2 b) lim 2n 33n+2
n—® 4n” -5 n—0 4dn° -5
)i (n2+1)2—3n2+2 d) 1 Tn—1
¢) lim im-—
2 _ 2 2
&) lim > T4 =0 ) lim [ 20+
oo n+2 —eln+l n-2
g) lim\/n2—2—\/n2+n h) lim\/n2+3n—\/n2+n
n-1 ) n+l
N O
2n-1 n
k) lim | 223 1) Tim | 1-—=
n—oo n+2 n—oo 3n

nZ

m) lim(2n+ljn+3 ) lim \/3 3V3V343..

o= 2n—3
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